



СК России разработана дополнительная образовательная программа «Юный следователь»



С 2015 года Следственным комитетом Российской Федерации ведется работа по организации оздоровительного отдыха обучающихся федерального государственного казенного общеобразовательного учреждения «Кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского», кадетских классов Следственного комитета, а также детей сотрудников следственных органов Следственного комитета.

Для более насыщенного и полезного отдыха в рамках дополнительного образования и профориентации детей и подростков специально для МДЦ «Артек» в августе 2016 года студентами Московской академии Следственного комитета (Академия) была разработана дополнительная образовательная программа «Юный следователь».

На базе лагеря «Янтарный» был создан профильный отряд, состоящий из учащихся кадетских классов Следственного комитета и детей сотрудников следственных органов. При помощи студентов Академии и при активном участии следователей-криминалистов управления криминалистики Главного следственного управления Следственного комитета по Республике



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Крым они узнавали об истории предварительного следствия в России, основах криптографии и методах шифрования, практиковались в составлении фотороботов преступников с применением современных компьютерных программ, наглядно увидели возможности передвижной криминалистической лаборатории.

Основная цель программы – способствовать формированию у детей и подростков интереса к изучению профессии следователя и следователя-криминалиста, предметам правового цикла, повышению уровня правового образования и правовой культуры подрастающего поколения, а также развитию у них творческого отношения к любому виду деятельности, умения анализировать явления и процессы окружающей действительности с помощью эмпирических методов и теорий. В этом случае, правовое образование представляет собой находящуюся в рамках образовательного процесса и организованную на идее права систему воспитательных и обучающих действий, направленных на создание условий для формирования у детей и подростков уважения к праву, собственных представлений и установок, основанных на современных правовых ценностях общества.

Всего в программе, которая вызвала большой интерес у артековцев, приняло участие более 400 детей со всех уголков России.

В октябре 2016 года в МДЦ «Артек» состоялся Всероссийский форум организаторов детского отдыха «Детский лагерь – новое образовательное пространство», в котором приняли участие сотрудники центрального аппарата СКР, а также студентка Академии, работавшая над реализацией программы «Юный следователь».

В ходе работы форума вновь была представлена программа «Юный следователь», получившая высокую оценку конкурсной комиссии и давшая возможность получения для Следственного комитета квоты на путевки в детские лагеря в 2017 году.

Кроме этого, сотрудники СК России стали активными участниками различных форумов, проводимых МДЦ «Артек». Так, в январе 2017 года они приняли участие в конференции «Артек: тематические образовательные программы 2017 года».

14 апреля 2017 года команда Следственного комитета Российской Федерации, в которую вошли сотрудники СК и студенты Московской академии Следственного комитета участвовали в крупнейшем мероприятии сферы образования России: открытом форуме и самой масштабной в стране выставке новых образовательных технологий и инновационных проектов – Московском международном салоне образования (ММСО).

По приглашению МДЦ «Артек» к совместному позиционированию на ММСО представители Следственного комитета приняли участие в форуме и непосредственно в представлении новой для «Артека» модели образования – сетевых образовательных модулях.



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

В рамках представления программы «Юный следователь» студенты Академии провели практикум «Основы криминалистики», в ходе которого были освещены специальные методы, имеющие универсальное значение для расследования различных видов преступлений.

Реализация Следственным комитетом программы «Юный следователь» поможет детям и подросткам определиться с профессиональной ориентацией, а родителям – узнать о лучших практиках школьного и дополнительного образования, возможностях детского образовательного отдыха в МДЦ «Артек» и в других детских оздоровительных лагерях.

Изображения



21 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1118274>